



Domžale, 5.2.2019

### ***Povabilo k namenitvi 0,5% dohodnine za Šolski sklad OŠ Domžale***

#### **Spoštovani starši!**

Kot vam je znano, na naši šoli že več let uspešno deluje Šolski sklad. S sredstvi, zbranimi v skladu, financiramo:

- dejavnosti in potreb učencev, ki niso sestavina izobraževalnega programa oziroma se ne financirajo iz javnih sredstev,
- nadstandardne dejavnosti, ki so kot take opredeljene v LDN za vsako šolsko leto,
- nakup nadstandardne opreme (didaktični in učni pripomočki)
- zviševanje standarda vzgoje in pouka ter podobno
- pomoč pri plačilu pri udeležbi na ekskurzijah, taborih in šoli v naravi socialno šibkejšim učencem, pod določenimi pogoji in v določenem deležu

Ker se pri poslovanju Šolskega sklada vseskozi srečujemo z vprašanjem, kako pridobiti sredstva, smo se letos odločili za sodelovanje z ustanovo za družbene naložbe »Sklad 05«, ki je s sklepom Vlade RS upravičena za to dejavnost. »Sklad 05« bo zbrana sredstva iz naslova v ta namen odstopljenih 0,5% deležev dohodnine nakazal v Šolski sklad OŠ Domžale. Več o tem lahko preberete na povezavi: <http://www.sklad05.si/nameni/posamicen/357>, kjer je tudi neposredno na voljo obrazec (elektronska in .pdf oblika).

Zakon o dohodnini v 142. členu predvideva, **da lahko davčni zavezanci do 0,5 % dohodnine**, ki se odmeri po zakonu od dohodkov, namenijo **za financiranje splošnih koristnih namenov**. Za splošne koristne namene po zakonu štejejo humanitarni nameni, nameni varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, invalidski, dobrodelni, ekološki, kulturni, športni, religiozni in drugi nameni – gre torej za ustanove in zavode, ki opravljajo nepridobitno dejavnost, in mednje spadajo seveda tudi osnovne šole. Za zavezance je namenitev dela dohodnine **v celoti brezplačna**.

V kolikor se boste odločili, da boste namenili svoj 0,5% delež dohodnine Skladu 05, ki bo prejeti znesek nakazal Šolskemu skladu OŠ Domžale, vas prosimo, da izpolnite obrazec, ki je na voljo na spletni strani šole/ je priloga temu obvestilu in ga v pisni obliki prinesete v tajništvo šole ali razredniku. **Poudarjamo, da je vaša odločitev povsem prostovoljna, hkrati pa gre za delež dohodnine, ki ostane v državnem proračunu, v kolikor ne izberete prejemnika zanj.** Izpolnitev obrazca je enostavna, saj je potrebno vpisati samo osnovne podatke in se podpisati. Obrazec lahko dobite v pisni obliki v šoli (tajništvo, svetovalna služba) in ga lahko pri nas tudi izpolnite. **Rok za oddajo vaše zahteve je 10.12.2019.**

Vnaprej se najlepše zahvaljujemo vsem, ki boste s tem, da boste svoj 0,5% delež dohodnine namenili učencem naše šole, pripomogli k temu, da bo Šolski sklad lahko omogočil še več sofinanciranja in ugodil prejetim vlogam.

Predsednica Upravnega odbora  
Šolskega sklada OŠ Domžale  
Mirjam Drnovšek



Ravnatelj

Uroš Govc

## PODATKI O DAVČNEM ZAVEZANCU

\_\_\_\_\_ (ime in priimek davčnega zavezanca)

\_\_\_\_\_ (podatki o bivališču: naselje, ulica, hišna številka)

\_\_\_\_\_ (poštna številka, ime pošte)

Davčna številka

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

\_\_\_\_\_ (pristojni davčni urad, izpostava)

## ZAHTEVA za namenitev dela dohodnine za donacije

Ime oziroma naziv upravičenca	Davčna številka upravičenca								Odstotek (%)
Sklad 05 - ustanova za družbene naložbe	8	5	4	1	0	2	9	2	0,5

V/Na: \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ podpis zavezenca/ke